

**PROCESSO SELETIVO – EDITAL N° 002/2023**

**ERRATA**

**O INSTITUTO GÊNESIS** Organização Social gestora da unidade: Policlínica Estadual Brasil Bruno de Bastos Neto Região Rio Vermelho - Goiás, na forma prevista pelo edital que conduz o processo seletivo n° 002/2023, divulga a ERRATA, da forma a seguir no ANEXO IV– RELAÇÃO DE CARGOS no cargo Nutricionista. Houve alteração na Jornada Semanal:

Onde lê-se:

| PROCESSO SELETIVO - EDITAL N.º 002/2023                      |                 |                   |                   |                           |
|--|-----------------|-------------------|-------------------|---------------------------|
| ANEXO IV - RELAÇÃO DE CARGOS / JORNADA / REMUNERAÇÃO / VAGAS |                 |                   |                   |                           |
| CARGO  | JORNADA SEMANAL | SEÇÃO             | REMUNERAÇÃO BRUTA | MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO |
| NUTRICIONISTA  | 44H             | MULTIPROFISSIONAL | R\$<br>2.676,00   | CR                        |

Leia-se:

| PROCESSO SELETIVO - EDITAL N.º 002/2023                      |                 |                   |                   |                           |
|--|-----------------|-------------------|-------------------|---------------------------|
| ANEXO IV - RELAÇÃO DE CARGOS / JORNADA / REMUNERAÇÃO / VAGAS |                 |                   |                   |                           |
| CARGO  | JORNADA SEMANAL | SEÇÃO             | REMUNERAÇÃO BRUTA | MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO |
| NUTRICIONISTA  | 30H             | MULTIPROFISSIONAL | R\$<br>2.676,00   | CR                        |

Goiânia, 17 de maio de 2023.

---

NILSON DIAS CASTELANO



**GOIÁS**  
Policlínica Estadual  
Brasil Bruno de  
Bastos Neto Região  
Rio Vermelho

**SES**  
Secretaria de  
Estado da  
Saúde



Coordenador de RH/Instuto Gênnesis

